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В Німеччині під час пошуку
великодніх яєць виявили
флакон з полонієм
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  6 квітня 2026, 16:12

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Пожежники оцінили флакон як справжній

Двоє чоловіків шукали пасхальні яйця на околиці
Файхінгена-ан-дер-Енц і виявили пластиковий флакон
з написом "Полоній 210".
Пошук захованих, відповідно до традиції, великодніх яєць у німецькому
Баден-Вюртемберзі завершився "цікавішою" знахідкою - флаконом з
полонієм. Пожежники припускають, що радіоактивна отрута справжня. 

На північний захід від Штутгарта двоє чоловіків під час пошуку пасхальних
яєць у саду виявили флакон з написом "Полоній 210".

Міністерство навколишнього середовища вилучило флакон у місті
Файхінген-ан-дер-Енц увечері того ж дня. 

Чоловіки шукали великодні яйця в саду на околиці Файхінгена-ан-дер-Енц і
виявили білий пластиковий флакон з червоною кришкою, повідомив
представник пожежної служби. За його словами, після знахідки вони
зателефонували за номером екстреної допомоги.

Пожежники оцінили флакон як справжній, оскільки "на речовині не було
жодних написів від руки, вона була акуратно і офіційно промаркована".

Флакон вагою близько 200 грамів виявився досить важким, що відповідає
тому, що полоній-210 є відносно важкою речовиною.

ЗМІ нагадав, що критик російського диктатора Володимира Путіна
Олександр Литвиненко загинув у 2006 році в Лондоні після замаху з
використанням саме цієї отрути.

Поліції ще належить остаточно з'ясувати, чи дійсно у флаконі був полоній.
Обидва чоловіки, за попередніми даними, не постраждали.
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У М’янмі смертну кару замінили на довічне
ув’язнення
Польща ратифікувала нову угоду з
Україною у галузі безпеки
В Угорщині партії визначилися з датою,
коли Мадяр займе посаду прем’єра

В Ленобласті РФ шукають резервістів
"для захисту від українських дронів"

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Вартість війни. Скільки коштує
боротьба з Іраном
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терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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Полоній є радіоактивним і високотоксичним. Він особливо небезпечний при
вдиханні або потраплянні у відкриті рани.

Нагадаємо, торік у Німеччині сталося резонансне пограбування банку
Sparkasse у місті Гельзенкірхен, де злочинці викрали близько 30 мільйонів
євро в готівці, золоті та коштовностях, пробивши дірку в стіні.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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